

15.09.2010 | 17:08

## Участники эксперимента «Марс-500» преодолели психологический рубеж в 105 суток

Как сообщили в Институте медико-биологических проблем, с сегодняшнего дня добровольцы находятся в изоляции дольше, чем их предшественники. Каким образом «марсонавты» отметят этот день, пока неизвестно. Скорее всего, празднования пройдут за ужином.

•ксперимент по имитации полёта на Красную планету начался 3 июня. Международный экипаж из шести человек чувствует себя нормально, никто из них пока не изъявил желания покинуть проект.

• убрики: Общество

Условия использования материалов **♦** усская служба новостей © 2000 - 2009 **♦** усская Служба Новостей, ссылка при перепечатке: <a href="http://www.rusnovosti.ru">http://www.rusnovosti.ru</a>